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Armáda spásy zahájila další ročník celosvětově známé kotlíkové sbírky s podtitulem Kotlík
pomáhá.

Lidé mohou přispět na podporu dětí, mládeže, rodin, seniorů i osamělých lidí buď
prostřednictvím online portálu darujme.cz, nebo přímo v ulicích. V období adventu až do
31. prosince bude možné zvoníky potkat na vybraných místech v různých městech, jejich
přehled je k dispozici na stránkách www.kotlikpomaha.cz.
Dlouholetým podporovatelem sbírky je herec Vladimír Polívka.

„Novinkou letošního roku jsou kasičky umístěné v obchodních galeriích, kde mohou dárci přispět při
předvánočních nákupech. Díky darům dokážeme každý rok pomáhat stále více potřebným, za což
jsme nesmírně vděční. Velmi si vážíme každého daru a dárce, který se do této sbírky zapojí,“ říká
kpt. František Pekárek, národní ředitel sborové práce Armády spásy.

Pomoc díky loňské sbírce

V roce 2024 pomohla sbírka například dětem a mládeži v Krnově, kde se uskutečnilo mnoho akcí,
jako Mikulášská nadílka, rozdávání vánočních dárků, oslavy Dne dětí či tematické akce, například
výuka první pomoci. „Radostné úsměvy dětí a jejich rozzářené oči jsou pro mě tou největší
odměnou,“ říká Adriana Vagaiová, vedoucí sboru v Krnově.

Díky štědrým dárcům mohl brněnský sbor i letos financovat pronájem zkušebny dětskému
pěveckému sboru a pořídit nové hudební vybavení, což podle vedoucího sboru kpt. Igora Mamojky
přispělo k výraznému zlepšení výkonů dětí. Havířovské komunitní centrum, zaměřené na seniory,
pořádalo díky sbírce v průběhu roku celodenní poznávací výlety a poskytovalo humanitární
potravinovou pomoc potřebným. V ostravském centru se podařilo obnovit dětský koutek pro
maminky s dětmi a znovu pořádat klubové aktivity.

Plány pro letošní rok

„Letošní prostředky ze sbírky budou využity na práci s dětmi, mládeží, rodinami ze sociálně
znevýhodněného prostředí a seniory. Půjde například o potravinovou pomoc, pořádání klubů pro děti
a mládež, maminky s dětmi a seniory, výuku českého jazyka, hudební kluby, humanitární pomoc a
podporu lidem v tíživé životní situaci,“ doplňuje František Pekárek.

Historie sbírky

Vánoční kotlíková sbírka vznikla v roce 1891 v Americe a stala se jednou z nejznámějších pouličních
kampaní Armády spásy po celém světě. V České republice pomáhá získávat prostředky na práci s
lidmi v obtížné životní situaci. Armáda spásy se řídí heslem „Srdce Bohu, ruce lidem“, které vystihuje
její poslání: být tu pro ty, kdo potřebují pomoc.

Bez podpory veřejnosti to ale nedokážeme. Pomáhejte tyto Vánoce společně s námi, děkujeme.
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